dtEEENTUTEE]
NJ1—T50DEESE

2024% 5RA%S AP EFFRBEMOIHMSE

TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

gremz

BT LR/NT—

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

i

R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA -5.52|M/kWh
(1) PA% B SR B B {ff = (P 194 % {4 — 80,800 ) x EL#EHffi 1,000 = -5.52| = /kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a 0.1874 HAEE(H 0173 {
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIHE#%E 100,709 M 0.0899
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 1.0036
FEHREMER = Axa +BXB8 +VXy = 48900 H (100K FMIERAN)
(2) BB A= /N\—H LY —E AR E = (3 & EHT#E —79,300) x E#EBi{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a 1.0000 B 0.001 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000
HMETHREEZ=AXa + Bx B + VX y= 80000 H (100MKXFHEBEREAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 0.00JF4/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 11.87 BADIYTTSAAEHIE 9.94
B: ZJCIfEEEAEBIE (Fiik) 8.00 |RER 7.9%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 14.00 RER 110%
D: MEIE 70%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh
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RiEATU7ZUEE]
NJ1—T50DEESE

2024% 5RA%S AP EFFRBEMOIHMSE

TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

grems

BT LR/NT—

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

i

R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA -6.60|M/kWh
(1) PA% B SR B B {ff = (P19 A% {liA& — 83,500 ) x EL#EHffi=1,000 = -6.60|F4/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a 0.0259 HAEE(H 0.197 {
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIHE#%E 100,709 M 0.2563
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.8915
TR EE®R = Axa +Bx B8 +VXy = 50000 H (100K FMIERAN)
(2) BB A= /N\—H LY —E AR E = (3 & EHT#E —79,300) x E#EBi{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a 1.0000 B 0.001 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000
HMETHREEZ=AXa + Bx B + VX y= 80000 H (100MKXFHEBEREAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 0.00JF4/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 11.85 BADIYTTSAAEHIE 9.86
B: EICEREEAEER (Fitk) 7.00 |RER 8.5%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 14.00 RER 110%
D: MEIE 70%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh
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20245% 5A%9 BRHEEBEERBREMOSHMSE MRS LRIST—

TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

ouji
cu

R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+OBRENHERIVEE = Fd -5.64|F/kWh
(1) $R% 2 SR B B il = (¥R 4Hilli#% — 86,100F1) x E#EHI i 1,000 = -5.64]/kWh
20234128 ~2024%2 A FH DB S sHlE
A: 1kiBT=Y OF 1 RH 79,965 M a: 0.0048 EAEEH 0.183 M
B: 1tdh1=Y DFHILNGIEE 100,709 F B: 0.3827
C: 1th=YDTHH xiftE 24,799 [ 7 0.6584

TR EMER = Axa +BXxB8 +VXy =55300H (100K FMIERAN)

(2) BB A= /N—H LY —E XA EM= (B & TR EHEE —0M) x BE#Ei{fi—1,000 = 0.00]F/kWh

2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE

A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a: 0.0000 B 0.000 M
B: 1tH1=YDEHLNGIEE 100,709 M B : 0.0000

C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000

BETMREMER=AXa +Bx B +Vxr=0H (100K FMIERAN)

Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh

A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 0.00JF4/kWh

A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 12.88 BADIYTTSAAEHIE 10.90
B: ZJCIfEEEAEBIE (Fiik) 7.00 |RER 6.9%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 14.00 RER 110%
D: MEIE 70%

4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh
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NJ1—T50DEESE

2024% 5RA%S AP EFFRBEMOIHMSE

TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

i
cu

grema

BT LR/NT—

R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA 3.54 |F:l/kWh
(1) PA%I B SR B B {ff = (P19 A% liA% — 45,900 ) x EL#EH{H 1,000 = 3.54| M= /kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a 0.0275 HAEE(H 0.233 H
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIHE#%E 100,709 M 0.4792
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.4275
Ty EER = Axa +BXB8 +VXy =61,100 H (100MKXFHEBEREAN)
(2) BB A= /N—H LY —E XA EM= (B & TR EHEE —0M) x BE#Ei{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a 0.0000 B 0.000 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A e 0.0000
BETMREMER=AXa +Bx B +Vxr=0H (100K FMIERAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 0.00JF4/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 11.43 BADIYTTSAAEHIE 9.65
B: EICEREEAEER (Fitk) 5.00 |RER 7.1%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 13.00 RER 110%
D: MEIE 70%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh
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2024%F 5857 MEEFHBEMOSMLE

TRIIEAOSBEEBY . EEALBLEFET,
B OBSHRITSETNIMHBSHREME, TROBYSHOELET,

KB L, BUFIRICRAHIESIE (BEEDHEFSFITHHA.50/kWh) Z A0 B S ER B Efi Ao
E5IETHDTIHGL AIEBICTESIZZITHhE TWVEEFT,

=111}
cu

BRI LR/INT—

M ESAREBH=)RN B R+ QS 1=/ \—4 )Y —E R R B + (3)ENE H F R HE

+RENHEEIBE = A -6.27|F/kWh
(1) A% & SR Bl = (S PREMEFE — 79,800M)) x BB {1,000 = -6.27|=/kWh
2023512 A ~20245F 2 A £ D B 5 #HisHmE
A: 1kI®HT=Y D E 5 Rm 79,965 M 0.0415 HAEBR 0.165 M
B: 1tdh=YDEHLNGIEIE 100,709 A 0.0745
C: 1tHYDFHR XM 24,799 M T 1.2499
EHREMER = Axa +Bx B8 +VXy = 41,800 H (100MKFMIEREA)
(2) BB A= /N\—H )L Y —E RFF R Ef = (3 & F M EHEE —0M) x B#EH{H+1,000 = 0.00|F/kWh
2023512 A ~20245 2 A £ D B 5 #isHmE
A: 1K&HT=Y DT [RBIEE 79,965 M o 0.0000 HAEBR 0.000 M
B: 1tdh=YDEHLNGIEIE 100,709 A 0.0000
C: 1tHYDFHR XM 24,799 M Y 0.0000
BETHMEMER=AXxa +BxB +Vxy=0H (100K FEEERA)
Q) HENFAREM=A<BDIGHE. HENFZHEM=(A—B)XDx(1+HEHRE) = 0.00]F4/kWh
A>SCOIZE . HEHARBEM=(A—C)XDx(1+H&HmE) = 0.00JF3/kWh
A: BTADITUTTSAREHE-(1HBLER) x FER 10.49 BMADOIY7TSAREH(E 8.79
B: EJTiEEEEEM (Fik) 5.00 Bk 7.8%
C: BANFREERAE B (Fiik) 13.00 TREEE 110%
D: BEIE 70%
4) FENHEEIEE 0.00|F/kWh

ULt
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NJ1—TZUDEESFE

20245 5H% BMEEEFHEBEMOBSIHMLE BRI LRINT—

TRILEAOSBEREBY . EHEALALETET,
BHOBRHSCEFNIMHBSHEREE, TROBYSMSELET,

KA, B IRICEBIES I E EEDHFSEITFHIAI.50M/kWh) Z AX & FREHHAH D
[E5IET 2D TIEILL HEBICTESIZZTHETWEEET,

anj
cu

M BEERBEE=)RNEAREE+QBE L=/ —Y /LY —ERRBEM+QHNE HRBEM

+AOBFERHEREE= BN 15kWhET FiiA 66.83 M
Eest Bisa 4.46 M/kWh
(1) WR¥ B R B B il = (SE R BHEIHE —27,100M) x 2B {fi-1,000 = BHD15kWhET 66.83|M
2023412 A ~ 202442 A FH DO & SZfaHEHE £ 4.46|M/kWh
A: 1kiBp =Y OF R im 79,965 M a: 0.0140
B: 1t =Y DFHLNGIEE 100,709 M B: 0.3483 ~ 15kWhE £ B {ffy 2475 M
C: 1tH=Y DFH Mg 24,799 [ 7 0.7227 16kWh~ £ 4 B iff 0.165 M

TR EHER = AXa +BXB +VXxy = 54100 H (100 RFEM@BAAN)

(2) B —/\—H LY —E RFEE = (3 ST HREHEE —0M) x EHEBH 1,000 = 0.00|F4/kWh

20234512 ~2024%2 A FH D E S #fsHlmE

A: 1kIHT=Y O FE R hMEE 79,965 M o: 0.0000 HAEHR 0.000 M
B: 1tH =YD TEHLNGIHEE 100,709 M B: 0.0000

C: 1thi=YDEH AR 24,799 [ 7! 0.0000

HETHMEMEKZ = AXxa +BxB8 +VXyr=0H (100MRFEMEERA)

Q) HEHFEEM=A<BDIGFE. HENFAEEM=(A—B)XxDx(1+HEHRE) = 0.00|F4/kWh

A>COIBE . HEHARBEM=(A—C)XxDx(1+HERHRE) = 0.00| M /kWh

A: BITADIVTISAREHE-(1-BLE) < HRE 9.19 BADIUTISAREHE 7.70
B: EJCIAEEEAEEM (Fitk) 5.00 JRE 7.8%
C: EBmmEAEEALERM (k) 13.00 RER 110%
D: BEZE 70%

@) REflEeBa1BEE 0.00|M/kWh

LE
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NJa—TSODEESE
20245 5H% BMEEEFHEBEMOBSIHMLE

TRILEAOSBEREBY . EHEALALETET,
BHOBRHSCEFNIMHBSHEREE, TROBYSMSELET,

KA, B IRICEBIES I E EEDHFSEITFHIAI.50M/kWh) Z AX & FREHHAH D
[E5IET 2D TIEILL HEBICTESIZZTHETWEEET,

anj
cu

E'_."L'I:Ez’

BRI LRNT—

M BEERBEE=)RNEAREE+QBE L=/ —Y /LY —ERRBEM+QHNE HRBEM

+AOBFERHEREE= BN 15kWhET FiiA -118.65 M
Eest Bisa -7.90 M/kWh
(1) WR¥4 2 BRI 22 B i = (SE 99 BHEI#E —80,300M) x E#EH{fi--1,000 = BHD15kWhET -118.80|M
2023412 A ~ 202442 A FH DO & SZfaHEHE £ ~7.91|M/kWh
A: 1kiBp =Y OF R im 79,965 M o 0.0406
B: 1t =Y DFHLNGIEE 100,709 M 0.0992 ~ 15kWhE £ B {ffy 3.185 M
C: 1th=YD TR HimE 24,799 M 7 1.1994 16kWh~ £ 4 B iff 0.212 M
EHEAEMERE = Axa +BxB +Vxy =43000H  (100MHK&EMERAN)

| EEEDERFIDI5kWhET

(2) BB A=/ \—Y LY —E RFAE il = (3 & F 9 R FHii & — 79,300) x £ B fffi —1,000 0.01

2023412 ~2024F2 A FH D E S #eHEE 0.00

F/kWh
F/kWh

A: 1kIBHT=Y D FHE R 79,965 M 1 1.0000 1 FERM EE LIS
B: 1t&Hh1=YDFEHLNGIEHE 100,709 M 0.0000 ~15kWhEZE BS 0017 M
C: tH-YDFHRERMIE 24,799 M Y 0.0000 16kWh ~ £ £ B {f 0.001 M
BMEEHREMER=AXxa + BXx S8 + VX ¥ = 80,000 (100MRFEMEER A)
Q) HEHFEEM=A<BDIGFE. HENFAEEM=(A—B)XxDx(1+HEHRE) = 0.00|F4/kWh
A>COGE. HENREEM=(A—C)xDx(1+HEREK) = 0.00F4/kWh
A: BITADIVTISAREHE-(1-BLE) < HRE 9.18 BADIUTISAREHE 7.70
B: EJCIAEEEAEEM (Fitk) 5.00 JRE 7.7%
C: EBmmEAEEALERM (k) 13.00 RER 110%
D: BEZE 70%
@) REflEeBa1BEE 0.00|M/kWh

LE
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NJa—TSODEESE

20245 5H% BMEEEFHEBEMOBSIHMLE

TRILEAOSBEREBY . EHEALALETET,
BHOBRHSCEFNIMHBSHEREE, TROBYSMSELET,

KA, B IRICEBIES I E EEDHFSEITFHIAI.50M/kWh) Z AX & FREHHAH D
[E5IET 2D TIEILL HEBICTESIZZTHETWEEET,

anj
cu

EICINZ

BRI LRNT—

M BEERBEE=)RNEAREE+QBE L=/ —Y /LY —ERRBEM+QHNE HRBEM

+NBRERHEHIBE= BN 15kWhET Fi A -61.15 2]
LREst BaA -5.56 F1/kWh
(1) BR¥ B SR B B il = (19K HE 4% —80,000M) x ELAEH {1,000 = BN IKWhET -61.15|M
2023512 H ~2024%2 A FH D B 5 #5HlE LEEELS -5.56]H/kWh
A: 1kIHT=Y DT HEREE 79,965 M o 0.0875
B: 1tH =Y DTHLNGIEE 100,709 M 0.0770 ~ 1 1kWhE 2 B {f 1.694 M
C: tH-YDFEHARMEE 24,799 M Y 1.1770 12kWh~ B ZE B {ff 0.154 A
T EHER = AXa +BXB +Vxy = 43900 M (100 RFEM@BAAN)
(2) B —/\—H LY —E R E i = (3 & F R EHIEHE —79,300M) x EAEBffi 1,000 = 0.00|F4/kWh
20234512 ~2024%2 A FH D E S #fsHlmE
A: 1kIBHT=Y D FHE R 79,965 M 1 0.0000 HAEHR 0.000 M
B: 1t&H =YD THLNGHHE 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDEHRXME 24,799 M e 0.0000
HETHMEMEKZ = AXxa +BxB8 +VXyr=0H (100MREMEBEHA)
Q) HEHFEEM=A<BDIGFE. HENFAEEM=(A—B)XxDx(1+HEHRE) = 0.00|F4/kWh
A>COHE . HENRBEM=(A—C)XxDx(1+HHBHE) = 0.00|F3/kWh
A: BIADIUTTSARAEHE-(1-18KE) x R 9.07 BADIUTISAREHE 7.58
B: EJCIAEEEAEEM (Fitk) 5.00 JRE 8.1%
C: EBmmEAEEALERM (k) 13.00 RER 110%
D: BEZE 70%
@) REflEeBa1BEE 0.00|M/kWh

LE
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NJ1—T50DEESE

2024% 5RA%S AP EFFRBEMOIHMSE

TR OSBEREBY . EHEALRLETET,
B OBSHRITEETNAMHRSHREME, TROBYSMSLLET,

KT, B XIBICKRAIES|IE (BEEDEFSHIIFHIAI L0 /kWh) ZAH B FR MM
E5I1ET 5D TEEL AMEBICTESIZZTHE TLVZEET,

i
cu

j[:'l'..l."..n’

BT LR/NT—

R BESHAREM=)RMBERAREM+QBEI=/\— )L —E BB EM+Q)HE H A B E

+@OBRERHEHIBEE = FiA 2.50 |F:l/kWh
(1) A% B SR B B (il = (P19 A %HEiAE — 27,400 ) x EL#EH {1,000 = 2.50) ™= /kWh
2023412 8 ~ 20242 A FH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR im il 79,965 M a 0.0053 HAEE(H 0.136 {
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIHE#%E 100,709 M 0.1861
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 1.0757
FEHREMER = Axa +BXB8 +VXy = 45800 [ (100K FMIERAN)
(2) BB A= /N\—H LY —E AR E = (3 & EHT#E —79,300) x E#EBi{fi—1,000 = 0.00]F/kWh
2023412 8 ~ 20242 A FEH D E 5 sHEE
A: 1KIBHT=Y DR Ml 79,965 M a 1.0000 B 0.003 M
B: 1t&H71=Y D FEHLNGIE#%E 100,709 M 0.0000
C: 1tH=YDTEHE xMmE 24,799 A Y 0.0000
HMETHREEZ=AXa + Bx B + VX y= 80000 H (100MKXFHEBEREAN)
Q) HENFBEM=A<BDHEE. HENFABEMH=(A—B)XDx(1+HEHREK) = 0.00JF4/kWh
A>CHIGE . NENFABEM=(A—C)XDX(1+HEHRE) = 0.00JF4/kWh
A: BTADIVTTSARAEHE-(1-48KE) < ARE 9.29 BADIYTTSAAEHIE 7.72
B: ZJCIfEEEAEBIE (Fiik) 5.00 |RER 8.6%
C: BANEREEEZE B ff (Fiik) 13.00 RER 110%
D: MEIE 70%
4) FENHEEIBE 0.00]F/kWh

Lk




